

牡丹江大学爱民抗疫简报

第 10 期

宣传部

2022 年 4 月 17 日

疫情防控不放松 后勤保障不停歇

在疫情防控的关键时期，后勤保障工作尤为重要。我校“助爱民同抗疫”临时党支部党员志愿者冲锋在前，下沉社区坚守卡口，总务后勤人员一直在背后默默的付出，争分夺秒，日夜兼程，为广大教职工的安全防护保驾护航。

在牡丹江出现疫情之初，爱民区实行从严管控的疫情防控规定，导致人员不能到位和物资短缺。总务科长杨瑞江多方联系采购防疫物资，多次半夜联系商家去取货，想办法运送交接，确保了防疫物资充足；水电科科长关海滨带领驻校后勤人员第一时间为学校家属区后院安装隔离栅栏，为区域管控提供了保障。在爱民区全面交通管制和商超全部关停的情况下，一直在桥北工作的餐饮中心马书林在部门领导孙成云、孟凡强的统一调配指挥下，克服南北不通车的困难，协调餐品及物资供应，保质保量地为校内值守人员提供用餐保障，及时为十个卡口志愿者配送防疫物资，搭建帐篷，设置警戒桩，冒雨为卡口志愿者送去雨衣及保温热帖，为执行任

务的志愿者提供暖心服务；同时带领驻校后勤人员对留学生公寓楼进行全面细致的卫生打扫、消杀、安装栅栏等工作，保障校园防疫安全。关海滨、刘俊奎、马贺、彭京涛等同志积极参与到“助爱民同抗疫”志愿服务中，坚持每天上岗，认真完成卡口的值守工作；水电工胡景军、丛佩义坚守岗位保障学校水电供应已连续十几个昼夜……孙成云同志还组织身处其他城区的党员成立志愿服务队，他们就地上岗，在西安区火炬街道圆明社区党群服务中心开展志愿者服务工作。

整整十多个日夜，总务处工作人员全力奋战、无怨无悔、无所畏惧，哪里需要，就到哪里去，充分发挥“螺丝钉”精神，全心全意为学校各项工作提供有力保障，为牡丹江大学、为爱民区疫情防控贡献一份力量。

